

全国山地户外运动挑战赛(灌阳站)明开战

户外运动高手 纷纷抵达灌阳

本报讯(记者黄光圣)桂北“红色明珠”灌阳已成户外运动新热土,2018全国山地户外运动挑战赛(灌阳站)将于10月13日至14日在这里举行。昨天,国内多支参赛队伍陆续抵达灌阳,各路户外运动高手纷纷现身,进行赛前状态调整与适应场地。

2018全国山地户外运动挑战赛(灌阳站)赛程全长约为115公里。28支参赛队伍的112名运动员将经受越野跑、山地车、皮划艇、有序定向、速降、趣味项目等多个竞赛项目的考验。比赛最终名次按两个赛段的累计用时由少到多排列,总奖金20万元。

中国登山协会相关负责人介绍,本次比赛主办、协办、执行三方筹备协调会10日在灌阳举行,为赛事做最后的协调和准备,各方将精心组织、圆满办好这场年度国内山地户外运动赛盛会。

昨天,记者采访了刚刚到达灌阳的去年冠军队北京酷赛

队女选手唐景燕,她对去年当地观众的热情印象深刻,希望今年运动员们的“速度与激情”能继续给大家带来美好享受。

对即将到来的挑战赛,桂林三妹体育队的蓝珺表示,除在比赛中力争好的名次外,她和队友们还会将山歌及环保理念融入到比赛中去,展现“不一样的风采”。

去年参赛的本地唯一队伍桂林微跑队今年也继续参赛,队长李斌表示,今年的目标是在弱项划艇方面有所提高,向外地强队学习。

本次比赛由中国登山协会、广西壮族自治区体育局、桂林市人民政府主办,桂林市体育局、灌阳县人民政府、桂林日报社承办,灌阳县文新广体局、体坛导报、灌阳县旅游开发总公司协办,灌阳县灌源投资发展有限公司为冠名单位,灌阳登顶体育发展有限公司和桂林市名桂传媒有限责任公司为执行单位。

园林植物园明天举行赏桂活动

本报讯(记者苏文娟)桂花飘香的十月,桂林园林植物园一年一度的赏桂活动也将准时启动。今天晚上,赏桂文艺表演将上演,13日上午,围绕桂花而来的各式赏桂活动也期待市民朋友的参与。

记者从园林植物园管理处了解到,今天晚上的文艺演出在园内的百花舞台举行,为大家准备了各种节目,有独唱、合唱、舞蹈等。赏桂花的重头戏在周六,活动从早上八点半就开始,园内准备了桂花食品展示,包括桂花糕、桂花糖等,其中桂花糖还是现场制作,新鲜出炉。市民也有机会亲自动手制作桂花糖,跟着

茶艺师傅学泡桂花茶。公园还准备了植物大讲堂,给大家讲授桂花知识,大家也可以参观桂花科普展。

为了丰富赏桂活动,公园还特意组织了乐队展演,带来不同风格的音乐。赏桂活动当然少不了桂花。园林植物园继续开展桂花进万家活动,准备了几百株桂花苗,送给市民种养,让桂花走进家庭。市民朋友先到先得,送完为止。

园林植物园有成年桂花2万多株,一直都是桂林人赏桂的最佳场所之一。市民朋友们参加赏桂活动的同时,还可以在园内走走逛逛,看看这里的优质桂花品种,闻闻花香,长长见识。



“企鹅”来到幼儿园

昨天,“小企鹅”跑进了桂林市机关幼儿园的教室,引起了孩子们的好奇。当天,幼儿园邀请曾参与过南极科考的国家海洋局专家韩喜彬给孩子们上了一堂生动的南极知识课,讲座结束后还安排孩子们一起画企鹅,极大地激发了孩子们的科学兴趣。近年来,该园重视培养孩子的科学精神,通过各种活动拓宽孩子们的眼界。图为讲座现场。

首席记者高磊盈 摄



环保先行·装修无忧
一年一届·好饰上演

星艺装饰筑家27载,做健康装修,从来不是说说而已

合作单位:



广告

好饰连城5

全国家装480城大联动 桂林站

星级装

10月13-14日 与您相约 国际会展中心(中厅)



星环保

健康家居,从选材开始



星工艺

360度全工艺体验,近30项专利加持,专注更专业



星易贷

多家银行战略合作,6大优势,助您轻松装新家



星福利

8重装修好礼,省钱到家



星联动

30多家建材,厂价直供



全国联保热线:400 688 5085

集团:www.xydec.com.cn

桂林:www.glxys.com

品质整装888元/M² 整装,主材全到家!

星艺·桂林店:桂林市中山北路35号龙湖大厦二楼 电话:2810488

星艺·临桂店:临桂区西城大道凤凰荟三楼 电话:5586566